
Nazwa tematu: Nr arch.:

Otwór nr: 19 Głębokość pobrania: 1,50 m ppt. Symbol gruntu: Ps

100 0,03

100 0,06

Otwór nr: 11 Głębokość pobrania: 1,20 m ppt. Symbol gruntu: Ps

100 0,03

100 0,06

Zał. Nr 08.04

WYKRES UZIARNIENIA GRUNTU

Z-5083

Żędowice-Kielcza – Rozbudowa drogi wojewódzkiej nr 901 od 

km 36+176 do km 28+255

P27
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Średnica zastępcza ziarna (cząstki) - d (mm)

fi = 00%

fπ = 02%

fp = 98%

fż = 00%

fk = 00%
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Średnica zastępcza ziarna (cząstki) - d (mm)

fi = 00%

fπ = 00%

fp = 00%

fż = 00%

fk = 00%
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Średnica zastępcza ziarna (cząstki) - d (mm)

fi = 00%

fπ = 01%

fp = 99%

fż = 00%

fk = 00%

d10 = 0,23

d20 = 0,29

d60 = 0,40

U = 2,70

d10 = 0,25

d20 = 0,30

d60 = 0,50

U = 2,00


